
Fr. Charlotte Sahl-Madsen 
Havnevænget 3 
6470 Sydals 
 
                    Den 11. april 2010 
 
 
 
 
 

Tillykke med din indsættelse som Videnskabsminister 
 

 
Kære Charlotte, 
 
Denne skrivelse løfter til et Højere perspektiv, om du tør fordybe dig heri. 
 
Der er 2 videoer til dig på vedlagte DVD med det grædende barn på forsiden – 
barnet har en hjernetumor.  
 
Ved studie af dit CV er det et interessant karriereforløb ud har, og udnævnelse til 
Videnskabsminister kan ikke undre med din tidligere arbejdsgiver (Danfoss) 
Jørgen Mads Clausen som formand for Højteknologifonden og medlem af koordi- 
nationsudvalget for forskning under Forsknings- og Innovationsstyrelsen, som jo 
også hører under dit ministerium. 
 
Med din forkærlighed for eksperimenter med mobiltelefonen til brug i under- 
visningen, kommer du på en alvorlig prøvelse nu, fordi du med vedlagte mate- 
riale er nødt til at vælge side og klart, tydeligt og hurtigt. 
 
Som du vil se af DVD’en med det grædende barn, ligger der også 3 videoer til 
Sundhedsminister Bertel Haarder på udover dine 2, og enhver tvivl eller uviden- 
hed er fjernet, når du har set disse videoer.  
 
Det kan virke som om, at du direkte er blevet indsat i denne stilling for at pleje 
interesser, der tjener en lille gruppe mennesker og slet ikke befolkningen. 
 
Skal den videnskabelige uredelighed fortsætte i det ”yndige” land? 
Udvalgene Vedrørende Videnskabelig Uredelighed er oplyst gennem flere år, og 
de sidste 3 formænd (landsdommere) er løbende orienteret. Ingen tør noget! 
 
”Vælg rigtigt – både for Deres egen og menneskehedens skyld!” 
 (Professor Max Planck, opdager af kvanteteorien) 

 
Vi er klar over det dilemma, som denne skrivelse og vedlagte materiale bringer 
dig i, fordi intet menneske med hjerte, intelligens og sund fornuft, og som er ud 
fra en sund etik, moral og samvittighed, kan lukke øjnene herfor. Naturligvis er 
tendensen i det ”hyggelige” Danmark netop ”ikke se, ikke høre, ikke tale”. 
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Vedlagt denne skrivelse er følgende: 
 
1. DVD ”Barnet med hjernetumoren” – opløftning til Højere perspektiv (2010) 

 
2. DVD ”Is it safe or not?” – interview med professor Olle Johansson (2008) 

 
3. DVD “Interview med Mona Nilsson) – forfatter til bogen “Spelet om 3G” (’08) 

 
4. DVD ”Sandhedens time” – dokumentar (2005) 

 
5. DVD ”Frederiksberg Appellen” (2006) – interview med lektor Sianette Kwee. 

 
6. DVD ”Den Sunde Dagsorden” (2007) – opfølgning på ”Frederiksberg Appellen”. 

 
7. DVD ”Appellen” – dokumentar (2006) 

 
8. Bogen ”Spelet om 3G” af Mona Nilsson fra 2005 – se også punkt 3. 

 
9. Dokument med Dr. George Carlos tankevækkende ord om Kræftens Bekæmp. 

 
10. Dokument ”Secret Ties to Industry and Conflicting Interests in Cancer 

Research” (American Journal of Industrial Medicine 2006) 
 

11. To artikler af Mona Nilsson: “Kirurger varnar för hjärntumörepidemi” (april 
2009) og ”Medial berusning över gammal statistik” (december 2009) 
 

12. Artiklen ”Mobiltelefoner – nya forskningsresultat: Risken för hjärntumör 
mångfaldigas” (juni 2009) af Mona Nilsson 
 

13. Side 4 i ”Nye Tal fra Sundhedsstyrelsen” fra december 2009, der 
viser en markant stigning i kræft – hvorfor mon? Når organismen vænner sig 
til den unaturlige stråling, sænkes niveauet af stressproteiner, der netop skal 
beskytte mod cancer – til sidst ophører organismen med at producere, og det 
bliver kun et spørgsmål om tid, førend mennesker udvikler en cancer. 

 
 
Alt er transparent, og der er meget ”klart lys på mobilmaster”, som forhen- 
værende videnskabsminister Helge Sander udtrykte det. Hele befolkningen er 
blevet ført systematisk bag lyset af den videnskabelige uredelighed i dette land. 
Man behøver ikke at være Einstein for at lægge 2+2 sammen – men det er nød- 
vendigt at bruge sin sunde fornuft og lytte til sin indre stemme (etik), og den over- 
hovedet kommer til orde mere i kampen om magten – men bestemt ikke æren! 
 
”Videnskab er i grunden anti-intellektuel. Den har mistillid til sund fornuft, og 
forlanger fremlæggelse af den objektive Sandhed.” (H. L. Mencken) 
 
Der er ikke så meget mere at sige – det hele åbenbarer sig i dette materiale. 
 
Med etiske hilsener med ønsker om større hjerte, intelligens og sund fornuft 
 
Morten Julius :-)                            (kontakt formidles via www.appellen.dk)  
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Dr Charlie Teo, som opererade 
en man som var övertygad om 
att hans dödliga hjärntumör 
orsakats av omfattande använd-
ning av mobiltelefonen, tror att 
mobilen orsakar hjärntumörer:

– Jag är otroligt oroad, be-
kymrad och ledsen över alla barn 
som jag möter som kommer 
in med hjärntumörer, maligna 
hjärntumörer. Enbart de senaste 
veckorna har jag träffat ett halvt 
dussin och de har alla varit 
elakartade hjärntumörer. Vi gör 
något som är fruktansvärt fel.

Fördubblad risk
Charlie Teo har tillsammans 
med den prisbelönte hjärnki-
rurgen Vini Khurana och den 
svenske cancerläkaren Lennart 
Hardell publicerat en vetenskap-
lig artikel i vilken de går igenom 
den samlade forskningen om 
sambandet mellan hjärntumörer 
och mobiltelefoner. Analysen 
visar att mobilen fördubblar 
risken att utveckla den dödliga 
och svåra sjukdomen.

– Det finns en stor risk att vi 
kommer att få se en dramatisk 
ökning av antalet fall av hjärn-
tumörer och hjärncancer under 
det nästa decenniet. Det kom-
mer att vara skrämmande. Och 
vi är redan skrämda över vad vi 
ser i dag. Fram till det att vi tar 
upp huvudet ur sanden och inser 
att något måste göras, kommer 
fler och fler unga män-
niskor att dö av denna 
förfärliga sjukdom. 

– Vi måste åtmins-
tone ta ansvar och låta 
allmänheten få känne-
dom om de möjliga or-
sakerna, fortsatte han.

Vini Khurana anser 
att mobiltelefonerna 
kan vara det största folkhälso-
problemet sedan tobaken, och 
han befarar att den fördubblade 
risken för hjärntumör dessutom 
är undervärderad.

– Jag skulle vara mycket glad 
om jag hade fel på den punkten 
eftersom konsekvenserna för 
folkhälsan blir enorma. Det 
finns miljontals användare av 
mobiltelefoner. 

Sverige förlitar sig på SSM
Miljöminister Andreas Carl-
gren är ansvarig i Sverige för 
hälsorisker av strålning från 
mobiltelefoni. Han fick infor-
mation om att allt fler länder 
(däribland grannlandet Finlands 
strålsäkerhetscentral), forskare 
och vetenskapsmän går ut och 
varnar befolkningen om mo-
biltelefonernas hälsorisker, i 
synnerhet för barnen, samt att 
EU-parlamentet tog beslut om 
en informationskampanj om 
hälsoriskerna med mobilen,  

riktade till barn och ungdomar.  
Carlgren fick dessutom känne-
dom om vad de australiensiska 
hjärnkirurgerna sade i ABC-
programmet. 

Avser regeringen att gå ut 
och informera barnen, ungdo-
marna och deras föräldrar om 
de risker som en stor mängd 
forskare och vetenskapsmän 
i dag varnar för och rekom-
mendera barn att minimera 
användningen av mobiltele-
fon, eller avser regeringen att 
avvakta med sådana åtgärder/
information tills dess att till-

räckligt många barn och vuxna 
fått hjärntumör att det tydligt 
syns i statistiken?

Svaret blev att SSM är den ex-
pertmyndighet som regeringen 
förlitar sig på och som i sin tur 
har ett vetenskapligt råd, vars 
senaste rapport år 2008 inte 
föranledde någon omvärdering 
av myndighetens syn på riskerna 
med mobiltelefonanvändning 
under lång tid.

Men hur pålitliga är SSM 
och deras experter? Just i den 
av miljöministern refererade 
rapporten "glömde" professor 
Anders Ahlbom och de andra 
experterna, i huvudsak från IC-
NIRP som fastställt gränsvärdet 
från mobiltelefonerna, som 
skulle visa sig otillräckligt om en 
tumörrisk fastställdes, att redo-
visa den egna nordiska studien 
som visade en ökad risk för de 
maligna hjärntumörer som de 
australiensiska hjärnkirurgerna 
nu varnar för. I Sveriges Tele-

vision den 23 februari hävdade 
dessutom Ahlbom "att alla som 
bedömer det här är överens om 
att mobilen inte ökar risken för 
hjärntumör", något som bevisli-
gen är felaktigt. 

Studie försenad tre år
Oenigheten bland forskarna 
är orsaken till att den stora In-
terphone-studien, som Anders 
Ahlbom själv deltagit i, inte har 
slutrapporterats ännu. Den är nu 
försenad med tre år. Det är alltså 
omöjligt att Anders Ahlbom 
inte är medveten om oenighe-

ten. En grupp anser att 
Interphone-studien visar 
en ökad hjärntumörrisk, 
medan en annan grupp, 
som Anders Ahlbom till-
hör, anser att den inte 
visar det. 

Interphones projektle-
dare, professor Elisabeth 
Cardis, sade vid ett möte 

i oktober:
– Studier med flest användare 

visar en ökad risk för hjärntumör 
vid samma sida som mobiltele-
fonen använts efter 10 år.

Cardis pekar också, liksom 
Khurana, på att Interphone-re-
sultaten kan undervärdera den 
observerade risken, eftersom 
många resultat för kortare tids 
användning visar en minskad 
risk för hjärntumör, som är 
statistiskt signifikant. Den mins-
kade risken försvinner märkligt 
nog med ökad användning. In-
terphone kan alltså sägas ha ett 
risk-handicap. Det kan dels bero 
på att DECT-telefonanvändarna 
uteslutits, dels det låga deltagar-
antalet i kontrollgruppen. Det 
stora antal som inte velat delta 
har efter en separat analys visats 
använda mobiltelefonen mindre 
än de som deltagit. Båda dessa 
faktorer leder till en undervär-
dering av risken.
I den senaste rapporten från  

Forskningsrådet för Arbets-
liv och Socialvetenskap, FAS, 
daterad december 2008, som 
också leds av Anders Ahlbom, 
står att Interphone-resultaten 
"inte tyder på att mobiltelefon-
använding kan påverka risken 
för att utveckla hjärntumör, 

åtminstone inte efter kortare tids 
användning".

Rörigt argumenterande
I rapporten vänds resonemanget 
till mobilens fördel med ett 
rörigt argumenterande om att 
det är den ökade risken som 
är felaktig – inte den märkliga 
minskade risken av kortare tids 
användning. 

Experterna skriver också att 
den ökade risken för hjärntumör 
i den egna studien motsägs av en 
minskad risk vid den motsatta si-
dan. Men det är fel: Risken är inte 
minskad vid den motsatta sidan 
efter 10 år, vilket Cardis också 
redovisar i sin presentation.

På sin hemsida talar SSM 
enbart om en antydan till en 
något ökad risk för den snällare 
tumörformen hörselnervstumör 
– men att resultaten fortfarande 
är osäkra och att mer forskning 
behövs. Den ökade risken för 
den dödliga elakartade hjärntu-
mörformen gliom nämns inte. 
Samma utelämnande fanns på 
SSM:s australiensiska systermyn-
dighet till dess att en tv-journa-
list påtalat felet. I tv medgav en 
representant för myndigheten 
att utelämnandet av den ökade 
risken för den maligna formen 
var ett misstag, som omgående 
skulle rättas till.

Mona Nilsson

Kirurger varnar för hjärntumörepidemi
Den 3 april sändes på Aus-
traliens största TV-kanal 
ABC ett program om risken 
för hjärntumör av mobiltele-
fonen. I programmet deltog 
två av Australiens mest 
kända hjärnkirurger.

Experterna glömde att redo-
visa den egna studien som 
visade en ökad risk för de 
maligna hjärntumörer som 
de australiensiska hjärnkirur-
gerna nu varnar för.

Sambandet mellan mobiltelefoner och hjärntumör debatterades 
i australiensisk tv. 

Malignt hjärntumör, gliom  
(pil).

” Jag är otroligt oroad och 
ledsen över alla barn som 
jag möter som kommer in 
med hjärntumörer.”
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Mobiltelefoner – nya forskningsresultat: 
Risken för hjärntumör mångfaldigas 
Publicerad i Miljömagasinet den 26 juni 2009 
 
Om du börjar använda mobilen när du är under 20 år löper du upp till 8 gånger ökad 
risk att få en hjärntumör. Det är det allvarliga senaste beskedet som kommer från 
forskarna Lennart Hardell och Michael Carlberg i Ör ebro. Samtidigt pekar mycket på 
att statistiken över hjärntumörer i Sverige är felaktig. 
 
 
Hardellgruppens senaste resultat presenterades redan vid en konferens i London i september 
förra året, men har först nu publicerats i detalj i den vetenskapliga tidskriften International 
Journal of Oncology. 
 
De som börjar använda sin mobiltelefon före 20 års ålder löper 5,2 gånger ökad risk att 
utveckla en elakartad hjärntumör (astrocytom grad I-IV). För de som börjat efter 20 års ålder 
är risken förhöjd 2,7 gånger. När forskarna analyserat vid vilken sida som mobilen använts, 
ökar risken till 7,8 gånger för de unga användarna. Lennart Hardell och Michael Carlberg är 
hittills de enda forskare som analyserat cancerrisken av mobilen för unga användare. De 
omtalade Interphone-studierna, där bland annat Anders Ahlbom och Maria Feychting från 
Karolinska Institutet deltar samtidigt som de är experter åt myndigheterna, har endast studerat 
risken för användare som är över 20 år. 
 
Trådlös lika farlig 
Risken att få hjärntumör av en trådlös telefon är i stort sett lika stor som av en mobiltelefon, 
något som går på tvärs mot Strålsäkerhetsmyndighetens budskap att trådlösa telefoner inte 
innebär några hälsorisker. Risken att utveckla elakartad hjärntumör är 4,4 gånger förhöjd för 
de som är under 20 år medan den är 2,5 gånger förhöjd för vuxna. Vid en analys av den sida 
som telefonen normalt använts ökar risken till 7,9 för de unga användarna.  
 
Även risken för hörselnervstumör ökar av mobiltelefonanvändning. De unga användarna löper 
betydligt högre risk: 6,8 gånger vid mobilsidan.  
 
Att både trådlösa telefoner och mobiltelefoner ökar risken för hjärntumörer betydligt mer för 
unga än vuxna är alarmerande mot bakgrund av den utbredda mobilanvändningen bland barn 
och ungdomar. Enligt en rapport från Medierådet 2008 har 96 procent av svenska ungdomar 
mellan 12 och 16 år en egen mobiltelefon och så många som 77 procent av barnen mellan 9 
och 12 år. Hur många barn som använder trådlösa telefoner finns ingen uppgift på, men 
sannolikt är användningen mycket utbredd då över en miljon DECT-telefoner sålts per år 
under 2000-talet. 
 
Ökad förekomst 
 
Lennart Hardell och Michael Carlberg redovisar också analyser av den officiella statistiken i 
Sverige som visar att hjärntumörförekomsten ökat mellan år 2000 och 2007 i Sverige. För de 
som är mellan 20 och 79 år har antalet fall av hjärntumörer ökat med 2,16 procent per år i 
snitt under perioden. Samtidigt pekar de på att antalet hjärntumörfall i själva verket kan vara 
mycket större än vad Socialstyrelsens statistik visar. Enligt en analys från Socialstyrelsen var 
underrapporteringen 13,9 procent år 1998 för just hjärntumörer.  
 



Denna misstanke stärks när en jämförelse görs av antalet fall som rapporteras från de olika 
lokala cancer-registren i Sverige. 
Enligt cancerstatistiken är förekomsten av hjärntumörer i Göteborgs-regionen dubbelt så hög 
som i Stockholmsregionen: år 2007 fick 20 män på 100 000 invånare hjärntumör i 
Göteborgsregionen men knappt 10 män i Stockholmsområdet om man ska tro cancerregistret. 
År 2003 upptäcktes brister i inrapporteringen till det lokala cancerregistret i Västra Götaland, 
som åtgärdades vilket ledde till att kurvan över antalet hjärntumörfall i västra Götaland tog ett 
plötsligt skutt uppåt år 2005. Stockholms lokala cancerregister har nyligen uppmärksammat 
att det finns ett underrapporteringsproblem och ett arbete har påbörjats för att komma till rätta 
med bristerna. 
 
Statistiken används 
Med tanke på att statistiken över hjärntumörers förekomst i Sverige över tiden används som 
argument för att det inte skulle finnas risken med mobiltelefoner, är underrapporteringen 
allvarlig. Sverige var det land som först introducerade mobiltelefonin och mobilanvändningen 
bredde ut sig snabbt och tidigt. Att statistiken inte visar någon ökad förekomst för 
hjärntumörer sedan mobiltelefonerna introducerades har bland annat anförts som argument 
om riskerna med mobiltelefoner i USA av The American Cancer Society1. Iden rapport till 
EU-komissionen som skrivits av Anders Ahlbom med flera (SCENIHR 2009) anförs att: 
”Data som hittills sammanställts pekar inte på en ökad risk för hjärntumör (av 
mobiltelefoner). Detta stämmer med observationen att inga ökningar av hjärntumörer ses i 
statistiken för de nordiska länderna över det senaste årtiondet”. 
Även i rapporten från Forskningsrådet för Arbetsliv och Socialvetenskap till regeringen år 
2008, under ledning av samme Anders Ahlbom, står det att ”resultaten hittills tyder inte på att 
mobiltelefonanvändning kan påverka risken för att drabbas av någon av de tumörer som 
studerats”. Därefter hänvisas till att statistiken över hjärntumörer ”varit i stort sett oförändrad 
under de senaste 20 åren i de åldergrupper som använder mobiltelefon”. 
 
Kraftigare för kvinnor 
De övriga nordiska ländernas statistik över hjärntumörer visar att sjukdomen ökar. I Norge 
har antalet hjärntumörer ökat den senaste tioårsperioden. Räknat i antalet fall per 100 000 
invånare har det skett en ökning från 13,05 fall 1997 till 20,12 fall 2007 för män samt från 
14,34 fall 1997 till 25,41 fall år 2007 för kvinnor.  
 
Även i Danmark ökar hjärntumörerna. Enligt danska cancerregistret har antal hjärntumörfall 
per 100 000 invånare ökat från 20, 86 (män) samt 18,65 (kvinnor) år 1997 till 21,64 fall för 
männen år 2006 och 23,92 fall hos kvinnorna i åldern 20-79 år. (Källa: Nordcan) 
 
Det är inte bara i Sverige som statistiken över hjärntumörer fallerar: i Storbritannien är 
underrapporteringen enligt nya uppgifter så stor som 50 procent. 
 
Mona Nilsson 
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Större medier i Sverige och 
i utlandet basunerade den 4 
december okritiskt ut bud-
skap om att ”ny omfattande 
nordisk studie” visar att 
mobilen inte ökar risken för 
hjärntumör. Allmänheten 
har än en gång blivit lurad 
om mobilens risker.

Dagens Nyheter hade exempelvis 
rubriken: ”Din mobiltelefon ökar 
inte risken för hjärntumörer”.

”Betryggande”
– Under de tio år som mobiltele-
fonin har brett ut sig dramatiskt 
ser vi ingen ökning av cancerfall, 
sade Maria Feychting, professor 
vid KI  till DN.  Om det fanns 
en stark koppling borde vi ha 
sett detta i vår studie. Våra siff ror 
visar ingen ökad risk åtminstone 
under en tioårsperiod. Våra siff -
ror är betryggande, men vi vet 
ingenting om längre perioder än 
så, fortsatte Feychting.

Den nya studien är en analys 
av statistik av antalet nya fall av 
två hjärntumörformer, gliom 
och meningiom, i åldersgruppen 
20-79 år mellan 1974 och 2003 
i Danmark, Norge, Sverige och 
Finland. Analysen publicerades 
i Journal of Cancer National In-
stitute. Detta presenteras nu som 
”en omfattande ny studie som 
analyserat 60 000 patienter” och 
som visar att mobilen inte ökar 
risken för hjärntumör. Men sta-
tistiken är redan gammal. Data 
för 2007 fi nns sedan juni för alla 
nordiska länder. Statistik över 
olika hjärntumörer kan relativt 
lätt samlas ihop över en dag. 
Anledningen till att studien en-
bart omfattar statistik till 2003 
uppges vara att datainsamlingen 
gjordes redan i början av 2008 

då Danmark enbart  hade data 
till 2003.

– De borde uppdaterat arti-
keln före publiceringen eftersom 
statistik fram till 2007 funnits 
tillgänglig i ett halvår, menar 
cancerläkaren och epidemiolo-
gen Lennart Hardell.

Tar längre tid
Att resultaten skulle vara betryg-
gande är ett häpnadsväckande 
påstående eftersom det är väl 
känt att det tar lång tid för 
hjärntumörer att utvecklas. För 
ett år sedan sade Fecyhting till 
Läkartidningen:

– För många typer av cancer är 
10–15 år kort tid. Att utveckla 
en tumör tar oftast längre tid 
än så.

På direkt fråga om uttalandet 
förklarar Feychting att det som 
är betryggande är att studien 
visar att de mobilstudier som 
visade ökad risk redan inom 
5-10 år inte stämmer. Men att 
det var denna lilla aspekt som 
var betryggande har media och 
den breda allmänheten inte fått 
veta. Informationen om att det 
är väl känt att det normalt tar 
minst 10-15 år från exponering 
till att hjärntumören utvecklats 
saknas genomgående i medias 
rapportering. Uppgiften saknas 
även i Karolinska Institutets 
information om studien.

Önsketänkande
Professorn i epidemiologi Devra 
Davis är kritisk till de långtgå-
ende slutsatser som dragits. Hon 
pekar på att vetenskapsmän vet 
att hjärntumörer tar minst tio 
år att utveckla hos vuxna. För 
Hiroshima-bomben tog det 40 
år innan kopplingen till hjärn-
tumör blev tydlig. 

– Slutsatserna är önsketän-
kande som äventyrar allas fram-
tid. Senare års studier från 
många olika länder har sett att 
mobilstrålning kan direkt skada 
DNA och producera fria radika-
ler som i sin tur kan framkalla 
cancer.

Lennart Hardell säger att dessa 
siff ror enbart kan kopplas till 
användningen på 80-talet:

– Då använde så få mobilen att 
risker inte kan avspeglas i statis-
tik fram till 2003. Med tio års 
latens omfattar studien de som 
använde mobilen före 1993.

Den svenska statistiken över 
hjärntumörer har stora brister. 
Antalet tumörer per invånare 
i Stockholmsregionen är oför-
klarligt hälften så många som 
de i västra Götaland, men även 
hälften av de i Norge och Dan-
mark. På lokala cancerregistret i 
Stockholm är man medveten om 
att det fi nns problem.

Ökar efter 2003
Studien är producerad i Dan-
mark. Joachim Schuz och Chri-
stoffer Johansen har deltagit. 
De presenterade för tre år sedan 
den ”största studien någonsin”, 
fi nansierad av mobilindustrin, 
som visade att över tio års mobil-
telefonanvändning minskade ris-
ken att få hjärntumör med 34%. 
De uteslöt 200 000 av de tyngsta 
användarna, vilket förklarar den 
märkliga minskade risken. Schuz 
har presenterat studier som visar 
att mobilen minskar risken för 
demens samt att såväl master 
och radio/TV-master inte ökar 
risken för symtom respektive 
barnleukemi. 

Schuz presenterade en kurva 
över antal fall av gliom i Dan-
mark vid en EU-konferens i 
Umeå i oktober. Kurvan slutade 
2003 och visade ingen ökning. 
Data till 2007 fanns tillgänglig 
sedan fyra månader. Efter 2003 
ökade gliomfallen. Dessutom 
visar statistik från den nordiska 
databasen, Nordcan, ett trend-
brott i ökningen av tumörer i 
centrala nervsystemet i fram-
förallt Norge och Danmark de 
senaste åren.

Magnetröntgen
Lars Klaeboe från norska strål-
skyddsmyndigheten, som del-
tagit i den nya studien, medger 
att antalet tumörer i centrala 
nervsystemet ökar tydligt i 
Norge någon gång efter 1995 
och i Danmark några år senare. 
Ökningen beror enligt Klaeboe 

på användningen av magnet-
röntgen.

Statistik från Post och Telesty-
relsen visar att det är i slutet av 
90-talet och särskilt efter 2003 
som mobiltelefonanvändningen 
fullkomligt exploderat. År 2009 
talar svenskarna fem gånger så 
mycket i mobiltelefon som 1999. 
Den ”nya” studien säger ingen-
ting om riskerna med dagens 
omfattande mobiltelefonanvänd-
ning, som ökat tre gånger enbart 
efter 2003 i takt med att mobil-
samtalen blivit allt billigare. 

Dog i hjärntumör – nu staty
Det fi nns många vittnesmål från 
personer som fått hjärntumör 
vid samma sida som de använt 
mobilen. Många är övertygade 

om att mobilen orsakat sjuk-
domen. 

En av dem som inte finns 
med  i den nya studien eftersom 
han fi ck hjärntumör år 2004 är 
Göran Karlsson, grundare av 
det välkända lågprisvaruhuset 
GeKås i Ullared. Fyra månader 
efter diagnosen dog han. Han 
hade använt mobilen intensivt 
sedan 80-talet, i mer än femton 
år, innan tumören diagnostise-
rades. Han var övertygad om att 
mobilen orsakade den dödliga 
tumören. Han står nu avbildad 
som staty med mobilen i handen 
utanför varuhuset. De anhöriga 
ville att han skulle avbildas i 
sin sedvanliga posé. Alltid med 
mobilen tätt intill örat.

Mona Nilsson

Mobilen och risk för hjärntumör:

Medial berusning över gammal statistik

Efter 2003 ökade mobilanvändningen kraftigt i Sverige. Den 
nya studien har studerat hjärntumörstatistik till 2003. 
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"Lad hverken de medicinske autoriteter eller politikerne vildlede dig. 
Tag vare på fakta og træf dine egne beslutninger om, hvordan du 

kan leve et godt liv og arbejde for en bedre verden." 
Linus Pauling, dobbelt Nobelprismodtager 

 
Torsdag den 27. november 2008 
 
 

Man ved det godt, men det må ikke komme frem! 
 
 

De 98 danske borgmestre har nu alle en ”fælles hemmelighed”, og ydermere 
har de nu et ekstra ”common purpose” – enten tjener de borgerne ved at tage 
ansvar, handle konsekvent og ikke længere lade stå til – eller også medvirker de 
fortsat til den skæbnesvangre fortielse og tavshed. Hvem tjener tavsheden? 
 
De 98 borgmestre har alle modtaget DVD interview med prof. Olle Johansson 
den 26. november 2008, hvormed de alle har samme referenceramme. 
 
Se følgebrevet til de 98 borgmestre på næste side i dette dokument og læs i 
forlængelse deraf det tankevækkende dokument ”Tydelig sammenhæng mellem 
udbrændthed og mobiltelefoni” af den franske professor Santini. 
 
Opfordring til alle danskere – se interviewet ”Mobile Phone Radiation:  Is it safe 
or not? That is the question” med prof. Olle Johansson og ret derpå henvendelse 
til borgmesteren i din kommune og kræv svar. Find det via www.sundnyt.dk  
 
”Wake up call for Scandinavia” – ultimo august 2008 modtog +200 ”ansvarlige” 
i hele Skandinavien skrivelse vedlagt DVD interview med professor Olle Johansson 
– download dokumentation under punktet Se video på www.sundnyt.dk
 
”Mobilmaster er en tikkende bombe under den danske folkesundhed” – sådan lød 
overskriften i den pressemeddelelse, der i juli 2003 blæste gang i den største 
debat i 20 år i Danmark, og selv om det bag lukkede døre i Sundhedsstyrelsen 
blev erklæret, at man godt ved, det er ’sundssygt’ farligt, må det ikke komme 
frem, da mobiltelefonindustrien ikke vil sælge så mange telefoner samt en endnu 
mere dyster agenda bagved, der reelt er en bombe under hele menneskeheden. 
 

Er de medicinske autoriteter og politikere eksperterne i dit liv, 
eller er du parat til at tage ansvar for din egen oplysning og 
handle konsekvent? Børn og unge er ekstra sårbare - de er 
fremtidens fundament. Se mere på www.RedBarnetsLiv.dk  

http://www.sundnyt.dk/
http://www.sundnyt.dk/
http://www.redbarnetsliv.dk/


"Vi skal være fuldt åbne. Der må ikke være noget, der ikke tåler dagens lys."
Koncerndirektør og læge Svend Hartling, Region Hovedstaden 

Personligt Borgmester 
Mads Lebech 
Frederiksberg Kommune 
Smallegade 1 
2000 Frederiksberg 
 
 
Åben og officiel skrivelse vedlagt DVD med 
interview med den verdensanerkendte professor 
Olle Johansson fra det kendte Karolinska Institut. 
 
Den 25. november 2008 
 

 
 Red Barnets Liv – er børn fremtidens fundament?

 

 
Kære Mads Lebech, 
 
Danmark har udviklet sig til en tragikomisk farce, hvor løgn og latin er sandhed. 
Vi opfordrer dig til med opmærksomhed at se vedlagte DVD interview nu. Tak. 
 
Hvad er en borgmesters primære rolle, og hvem tjener en borgmester? 
 
Kommer personlig vinding, status og magt før børns og befolkningens ve og vel? 
 
Evner dagens borgmestre at tænke selvstændigt, eller parerer alle bare ordre 
uden at lytte til deres indre samvittighed, moral og etik? Hvad gør du? 
 
Har dagens borgmestre solgt deres sjæl, præcis som statsminister Anders Fogh 
Rasmussen har solgt sin og dikteres af Nazi-bevægelsen Bilderberg? I 2003 love-
de daværende Venstre borgmester i Helsinge, Claus Lange, for åben skærm, at 
mobilmasten på Ramløse Skole skulle fjernes omgående – den står der fortsat! 
 
DNA = Den Nye Arv – børn er den nye arv. Vi har allerede svigtet og fortsætter 
vi, bliver der ingen arv. Se videoer og download facts på www.redbarnetsliv.dk
 
60 ansvarlige har officielt modtaget mikrobølgedetektor, der afslører årsagen til, 
hvorfor stress eksploderer, og mennesker mistrives. Lyt på www.lydstresser.dk 
 
Samtlige Folketingsmedlemmer har i 2005/2006 modtaget 2 bøger, der åben-
barer virkeligheden. Bøgerne kan downloades direkte i pdf på www.sundnyt.dk
 
”Inside information” på flere niveauer har vi nu, og derpå spørger vi dig: 
 

Medvirker du fortsat til at føre børn og hele befolkningen bag lyset? 
 
Vi imødeser din respons på spørgsmålene i dette brev samt indholdet på DVD. 
 
Med sunde hilsener 
 
     
Morten Julius :-)    
Uafhængig forsker, forfatter og ildsjæl   

http://www.youtube.com/watch?v=eS7YIZ1x0r8&feature=PlayList&p=434FAFD70A66A05F&index=0&playnext=1


 
 
 
 
Tydelig sammenhæng mellem udbrændthed og mobiltelefoni
 
Fransk forsker har fået mundkurv på efter sensationelle fund 
Artiklen har været bragt i det svenske tidsskrift Ljusglimten, nr. 1, 2002.  
 
Jo nærmere man bor ved en sendemast for mobiltelefoni, desto større er risikoen for 
at blive ramt af udbrændthedssyndrom som unormal træthed, søvnbesvær, irritation, 
depressionstendens, hukommelsesforstyrrelser med mere. 

Dette fandt professor Roger Santini, Lyon, i et studie udført på 530 personer i Frankrig. 
Desværre har han ikke kunnet følge op på denne interessante sammenhæng med en 
udvidet forskning. Desværre har det statslige forskningsinstitut, hvor han er ansat, givet 
ham et direktiv om at beskæftige sig med noget andet. Han har heller ikke kunnet 
publicere sin rapport eller kommunikere om den. 

Citeret i fransk medicinsk presse  
Professor Santinis sensationelle forskningsfund publiceredes i form af en kort oversigts-
artikel i det franske medicinske tidsskrift La Presse Medicale fra den 10. september 
2001. 

Efter denne artikel har Roger Santini hverken kunnet præsentere hele sit studie eller 
fortsætte sin forskning. Ifølge oplysninger til Ljusglimten, er professor Santinis 
arbejdsplads, der er et statsligt forskningsinstitut, blevet kontaktet af en stor mobilindustri 
"med nær tilknytning til den franske stat". En tid senere afbrød Roger Santini sit arbejde 
med at undersøge eventuel sammenhæng mellem basisstationer og sygdom. 

Kontrolgruppe  
Santinis rapport viser, at jo nærmere man bor på en sendemast, desto større er risikoen 
for, at man får nogle eller flere af de sygdomssymptomer, som normalt henføres til grup-
pen af udbrændthedssymptomer. Santini sammenlignede med en kontrolgruppe, som 
bestod af personer, der boede 300 meter eller længere væk fra en sendemast. Han fandt, 
at adskillige symptomer forekom oftere hos personerne i undersøgelsesgruppen end i 
kontrolgruppen. Undersøgelsens kontrolgruppe var ikke fri for symptomer, men sympto-
merne forekom betydeligt sjældnere. 300 meter som en ydre grænse for mulig påvirkning 
kan tænkes at være lige kort nok, eftersom mange mennesker, der opholder sig flere 
kilometer fra sendemaster, rapporterer om sundhedsproblemer. 

En udvidet undersøgelse med personer, der bor længere væk end 300 meter fra 
sendemaster, kunne selvfølgelig være interessant. Men for professor Santini blev det i 
hvert fald umuligt at fortsætte undersøgelserne. Så vidt Ljusglimtets redaktion ved, 
forekommer der ikke nogen tilsvarende forskning noget andet sted. 
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Afstand fra sendemast i meter (m) 

< 10 m 10 à 50 m 50 à 100 m 100 à 200 
m 

200 à 300 
m 

> 300 m … 

2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 

Træthed 76   
* 

72   
* 

63.5 
* 

50.9 
* 

60.6 56.6 
* 

64.2 41.1 66.6  
* 

43.7 40.7 27.2

Irritabilitet 32.8 23.2  
* 

41.7* 25.7* 47.2* 44.1* 25.8 4.1 25 9 18 3.3

Kvalme 51   
* 

47.8  
* 

40 
* 

26.1 
* 

40.6 
* 

36.7 
* 

60.7 
* 

31.2 
* 

19.3 0 15.6 1.8

Svimmelhed 14.5  
* 

6.9 8.4 3 5.7 3.8 2.4 4,6 0 2.3 2,1 1.1

Appetitløshed 20.4  
* 

8.3 8 5.5 5 5 6.9 0 4.2 0 3.3 3.3

Søvnbesvær 41.3  
* 

57.1  
* 

41.4 
* 

57.5 
* 

46.9 
* 

58.5 
* 

45.8 
* 

50 
* 

33.3 35.5 13.8 21.1

Tendens til depression 16,9 26.8  
* 

21.6 19.7 
* 

11.6 24 
* 

16.2 3.1 13.6 2.5 10.3 3.7

Følelse af ubehag 28  
* 

45.4  
* 

25.2 
* 

18.9 30.6 
* 

12.8 15.7 
* 

0 9.7 5.1 2.4 8.1

Koncentrationsbesvær 39.3 28.8  
* 

37.5 16.6 34.2 26.4 
* 

25 12.5 43.3 5.5 26.7 7.1

Hukommelsestab 27.8 25.4  
* 

29.4 26.6 
* 

37.1 
* 

29 
* 

25 15.6 17.2 11.1 17.9 5.8

Hudproblemer 18.1  
* 

17.1  
* 

6.6 10.8 11.1 
* 

11.1 13.9 
* 

7.5 8.7 0 1.2 4.6

Synsforstyrrelser 14.5 24.3  
* 

23 13.5 22 7.1 2.5 4.9 15 2.8 13.6 4.1

Høreforstyrrelser 33.3  
* 

17.4 17.7 
* 

12 8.3 15.5 7.7 7.7 11.6 9.5 5.6 8.7

Svimmelhed 10 12.5  
* 

17.3 
* 

7,5 
* 

9.6 9.6 
* 

12.2 2.7 7.7 5.2 6.2 0 

Bevægelsesbesvær 5.6 7.7  
* 

8.2 1.7 3 3 0 0 2 0 2.9 1 

Hjerte kar-problemer     
10.1  

*  

   
13  
*  

   
15.3 

*  

   
9.6 

   
12.3 

*  

   
7.4 

   
8.7 

   
0 

   
8.5  

   
6.5  

   
1  

   
3 

 2



 
Table: - Percentages of complaints reported by those living in the vicinity of base stations as a 
function of their distance away for the base station..  
* = Significant difference (p < 0.05) in comparison to reference (control) subjects found at 
      > 300 m or not exposed, for the responses 2 = « often » and 3 = « very often»   
 
Unormal træthed 
Professor Santini uddelte et spørgeskema til 530 personer, der var bosiddende i en tæt 
bebyggelse i Frankrig. For hver deltager blev der angivet afstand til sendemast og længde 
af ophold på bopælen. For hvert symptom havde deltagerne mulighed for at svare, om de 
oplevede dem sjældent, ofte, meget ofte eller aldrig. 

Man kan se af tabellen, at samtlige 16 symptomer forekommer oftere jo nærmere bopæ-
len er på sendemasterne. Af de personer, som boede meget tæt på (indenfor 10 meter) 
opgav 72%, at de meget ofte følte unormal træthed. I gruppen, der boede 300 meter eller 
længere væk fra en sendemast, opgav 27,2% af disse at kende til træthedssymptomer.  

Øget risiko 
På samme måde fremgår det af tabellen over symptomer, at jo nærmere man bor en 
sendemast, jo oftere ses søvnforstyrrelser, hovedpine, irritation, depressiv tendens, almen 
ubehagsfølelse, hukommelsestab, hudproblemer, syns- og høreforstyrrelse, samt hjerte-  
kar problemer. 

Visse symptomer er noget oftere forekommende på lidt længere afstand fra mikrobølge-
kilden, hvilket muligvis kan forklares med at eksponeringen ikke aftager eksakt med afstan-
den. Undersøgelsen har heller ikke taget hensyn til den totale strålingsmængde, idet denne 
måling ikke er blevet udført. Udgangspunktet er udelukkende afstanden til nærmeste sen-
demast. Undersøgelsen giver sig ikke ud for at være videnskabelig, men gør udelukkende 
opmærksom på, at der er en vis sammenhæng, der bør undersøges yderligere. 

Professor Santini skriver i sin oversigtsartikel i La Presse Medicale, at undersøgelsen 
indikerer, at man bør være forsigtig med at opsætte basisstationer nærmere end 300 
meter fra boliger, daghjem, skoler, sygehuse osv.  

Stoppet 
Men professorens afsluttende advarsels ord blev desværre stoppet og undersøgelsen har 
ikke fået nogen opmærksomhed i medierne efter den kortfattede artikel i La Presse 
Medicale. Så vidt det er Ljusglimtens redaktion bekendt, har de svenske medier 
overhovedet ikke omtalt denne sensationelle rapport. 
 

 
Hjernebølgemodel

Download som 
pdf på 

www.lydstresser.dk
 
 Se tankevækkende og oplysende interviews 
Tankevækkende interviews med professor Olle Johansson, doktor Manfred 
Doepp, læge VilhelmSchjelderup, m.m. direkte på Internet – find interviews 
via www.sundtv.dk eller via www.bevolution.dk  
Det må ikke komme frem – ”man ved godt, at det er farligt!”   
 
Børn og unge mennesker er yderst sårbare overfor disse påvirkninger. 
Går du dit barn en bjørnetjeneste? Se mere på www.RedBarnetsLiv.dk  
 
Oplys dig selv og tag selv ansvaret for din og din families sundhed! 
Se mere på www.Bevolution.dk  
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Interdisziplinäre Gesellschaft für Umweltmedizin e. V.  
IGUMED, Bergseestr. 57, 79713 Bad Säckingen, Deutschland, Tel. 07761 913490, 
FAX 913491, e-mail: igumed@gmx.de - Selskabets website er www.igumed.de - hvor der 
forefindes lister omfattende lister over underskrivere af Freiburg Appellen. Mere end 1.200 
læger, diplom ingeniører, prominente personer, eksperter og psykologer havde skrevet under i 
2003. Flere danske læger støtter op om Freiburg Appellen fra den 9. oktober 2002 
 
ager mere end 2.000 læger, forskere, specialister og professorer kollektivt fejl? 
æger har megen magt i sundhedssystemer over hele jorden. Det ”pudsige” indtræffer, 
år f.eks. mange læger, forskere og professorer advarer om sundhedsskadelige ting, 
a forkaster systemet ofte fuldstændigt og kræver mere forskning og flere rapporter. 

æs Freiburg Appellen med årvågen opmærksomhed. Sammenhold med Bamberger 
ægernes brev af februar 2006 samt professor Santinis undersøgelse fra 2001.  
ind flere oplysninger i slutningen af dette dokument, herunder om tankevækkende DVD 
nterview, der bekræfter ovenstående tre dokumenter. Opmærksomhed NU. 

 
Freiburg Appellen 

i er er dybt bekymrede for vore medmenneskers helbred og henvender os derfor i vor 
genskab af praktiserende læger på alle fagområder, især inden for miljømedicin, til 

ægestanden og til de ansvarlige inden for sundhedsvæsen og politik samt til offentligheden. 

i har i de seneste år kunnet iagttage en dramatisk stigning i alvorlige og kroniske 
ygdomme, herunder navnlig 

indlærings-, koncentrations- og adfærdsforstyrrelser hos børn (f.eks. 
hyperaktivitet) 

ekstreme blodtryksændringer, som det bliver stadig sværere at behandle med 
medicin 

forstyrrelser af hjerterytmen 

hjerteinfarkt og slagtilfælde hos stadig yngre personer 
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sygdomme, der skyldes degeneration af hjernen (f.eks. Alzheimer) og epilepsi 

kræftsygdomme såsom leukæmi og hjernetumorer. 

Vi iagttager desuden i stadig flere tilfælde forskellige forstyrrelser, der ofte fejldiagnosticeres 
som værende af psykosomatisk karakter, som f.eks. 

hovedpine og migræne 

kronisk træthed 

indre uro 

søvnløshed og træthed om dagen 

tinnitus 

svækket immunforsvar 

smerter i nerver og indre organer, som ikke finder nogen forklaring i 
sædvanlige årsager 

for blot at nævne de mest iøjnefaldende symptomer. 

Da vi normalt har kendskab til vore patienters miljø og boligforhold, kan vi - navnlig efter at 
have stillet en række målrettede spørgsmål – stadig oftere se en tydelig tidsmæssig og 
rumlig sammenhæng mellem disse sygdomstilstandes indtræden og det, at patienterne 
udsættes for elektromagnetisk stråling f.eks. i form af 

installation af et mobiltelefonanlæg i patientens nærmeste omgivelser 

intensiv anvendelse af mobiltelefon 

anskaffelse af en trådløs telefon (DECT) i eget hjem eller i det umiddelbare 
nabolag. 

Vi kan ikke længere tro på ganske tilfældige sammenfald, fordi 

vi alt for ofte iagttager en påfaldende ophobning af bestemte sygdomme i 
strålingsbelastede områder eller boligenheder 

sygdommene eller de måned- og årelange lidelser alt for ofte bedres eller 
forsvinder forholdsvis kort tid efter, at strålingsbelastningen i patientens 
nærhed mindskes eller fjernes 
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målinger på stedet alt for ofte bekræfter eksistensen af usædvanlig høj 
elektromagnetisk strålingsintensitet. 

Ud fra vore daglige erfaringer mener vi, at mobiltelefonteknologien, der blev indført i 1992 
og siden er blevet allestedsnærværende, og de trådløs telefoner efter DECT-standard, der 
har været i handelen siden 1995, er den væsentligste årsag til denne skæbnesvangre 
udvikling! Ingen kan længere fuldstændigt undgå denne stråling af pulserende mikrobølger. 
De forstærker risikoen ved allerede eksisterende kemiske eller fysiske miljøpåvirkninger, de 
belaster immunforsvaret yderligere og kan sætte kroppens hidtil fungerende 
reguleringsmekanismer ud af funktion. Det er især gravide kvinder, børn og unge, syge og 
gamle, som er i farezonen. Det sker stadig hyppigere, at vore terapeutiske bestræbelser på 
at genoprette folks helbredstilstand mislykkes. Det skyldes den konstante strålings 
uhindrede indtrængen i boliger og på arbejdspladser, navnlig i børne- og soveværelser, der 
efter vor opfattelse er af vital betydning for afslapning, opbygning af nye kræfter og 
helbredelse; det skaber hele tiden stress og forhindrer syge i at blive raske. 

I betragtning af denne foruroligende udvikling føler vi os forpligtet til at oplyse offentligheden 
om vore iagttagelser, navnlig efter at vi har hørt, at tyske domstole anser en trussel fra 
mobiltelefoner for "rent hypotetisk" (jf. dom afsagt af den tyske forfatningsdomstol i 
Karlsruhe og forvaltningsdomstolen i Mannheim i foråret 2002). 

Det, som vi oplever til hverdag i vores praksis, er alt andet end hypotetisk! Vi ser det 
stigende antal kronisk syge, som er konsekvensen af en uansvarlig politik med hensyn til 
fastsættelse af grænseværdier, der i stedet for at tage udgangspunkt i, at befolkningen skal 
beskyttes mod virkningerne af mobiltelefonstråling på kort og især på lang sigt, giver efter 
for kravene fra en teknologi, der for længst har demonstreret sin farlighed. Det står for os 
som indledningen til en meget alvorlig udvikling, der udgør en trussel mod mange 
menneskers helbred. 

Vi vil ikke længere lade os holde hen med flere urealistiske forskningsresultater, der 
erfaringsmæssigt ofte bliver påvirket af telekommunikationsindustrien, medens beviskraftige 
undersøgelser bliver ignoreret. Vi mener, at det er absolut nødvendigt at gribe til handling 
nu. 

Som læger er vi først og fremmest vore patienters advokater. På vegne af alle de berørte, 
hvis grundlæggende ret til liv og beskyttelse mod legemsbeskadigelse i øjeblikket sættes på 
spil, appellerer vi til de ansvarlige i det politiske liv og inden for sundhedsvæsenet: Gør al 
jeres indflydelse gældende og bak op om vore krav. Kravene er: 

Ny sundhedsvenlig kommunikationsteknologi og uafhængig risikovurdering, før 
den indføres 

og som øjeblikkelige foranstaltninger, der skal gælde som en overgangsordning 

Massiv sænkning af grænseværdier, sendestyrke og strålingsbelastning til et 
biologisk forsvarligt niveau, navnlig på steder, hvor mennesker skal sove eller 
komme til kræfter efter sygdom 
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Ingen yderligere udbygning af mobiltelefonteknologien, således at 
strålingsbelastningen ikke mangedobles 

Medbestemmelse for lokale borgere og samfund ved planlægning af 
mobilantennernes placering, hvilket burde være en selvfølge i et demokrati 

Oplysning af befolkningen og navnlig brugerne af mobiltelefoner om 
sundhedsfaren ved elektromagnetiske felter for at sikre en mere bevidst 
omgang med mobiltelefoner. Forbud mod mobiltelefoner for børn og 
brugsbegrænsning for unge 

Forbud mod brug af mobiltelefoner og trådløse DECT-telefoner i børnehaver, 
skoler, sygehuse, plejehjem, festlokaler og forsamlingshuse, offentlige 
bygninger og samfærdselsmidler på linje med rygeforbud 

Mobiltelefonfrie områder på linje med bilfrie områder 

Revision af DECT-standarderne for trådløse telefoner for at reducere 
strålingsintensiteten og begrænse den til den tid, hvor telefonen benyttes, og 
for at undgå den biologisk kritiske pulserende stråling 

Forskning uafhængig af industrien og med inddragelse af de mange 
eksisterende kritiske forskningsresultater og vore lægelige iagttagelser. 
 

 

Fra Freiburg til Frederiksberg Appellen 
 
I 2003 blev samtlige Folketingspolitikere, lokalpolitikere over hele landet og sundhedsmyndig- 
heder dybdeoplyst om den største sundhedsfare nogensinde. Utrygheden og usikkerheden 
om de sundhedsskadelige og livskvalitetsforringende mobilsendemaster bevirkede, at den 
største debat i 20 år blussede op. Siden 2003 er stress, udbrændthed og mistrivsel ”eks- 
ploderet”, som følge af den indlysende røde tråd – de ”nye” stress typer, der bekræfter 
Bamberger Lægernes brev af 2006 samt nedenstående anbefalelsesværdige interviews. 
 

 
Hjernebølgemodel

Download som 
pdf på 

www.lydstresser.dk
Se tankevækkende og oplysende interviews 
Tankevækkende interviews med professor Olle Johansson, doktor Manfred 
Doepp, læge VilhelmSchjelderup, m.m. direkte på Internet – find interviews 
via www.sundtv.dk eller via www.bevolution.dk  
Det må ikke komme frem – ”man ved godt, at det er farligt!”   
 
Børn og unge mennesker er yderst sårbare overfor disse påvirkninger. 
Går du dit barn en bjørnetjeneste? Se mere på www.RedBarnetsLiv.dk  
 
Oplys dig selv og tag selv ansvaret for din og din families sundhed! 
Se mere på www.Bevolution.dk  
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Hvorfor er det sund fornuft at beskytte
sig mod noget, der ”ikke” er farligt? 

 
Svaret er enkelt! 
 
Når du har studeret dokumenterne ”Den Etiske Tidslinie” og ”Den Tikkende Bombe” med 
opmærksomhed, søgt flere oplysninger på nogle af de angivne websites samt set forskel- 
lige interviews og tankevækkende videobudskaber, da kender du selv svaret! 
 
Vi opfordrer til sund fornuft efter mere end 6 års omfattende oplysningsarbejde! 
 
”Den Etiske Tidslinie” dokumenterer og sætter tingene i et højere og ret perspektiv. 
Der blev råbt vagt i gevær på Frederiksberg den 31. juli 2003 – siden da har vildledelsen, 
fortielsen og fornægtelsen været ”normen” – trist men sandt! 
Tidslinien downloades via www.MitFrederiksberg.dk & www.CenterforEtik.dk  
 
Det er sund fornuft at tage ansvaret selv – derfor er sund fornuft farligt! 
 
Din sund og dit liv er dit ansvar. Folkesundheden påvirkes dybt af ”den tikkende bombe”. 
 
Alle har brug for beskyttelse – find flere oplysning på www.humanfirewall.com  

http://www.humanfirewall.com/
http://www.mitfrederiksberg.dk/
http://www.centerforetik.dk/
http://www.humanfirewall.com/


 
 
 
 
 
 

 
 

 

   
 

 
 

 
 

Støtter du en sund sag? 
 
Få ting er, hvad de giver sig ud for at 
være – det går ”ufatteligt” godt... 
 
Vi har siden 2003 arbejdet for at lede 
mennesker til et sundere liv og inspire- 
ret til en mere ”sund fornuftig” vej. 
 
Der skal så lidt til... 
 
Det kræver mange ressourcer at yde 
vore bidrag til en sundere verden. 
 
Se mere på www.ensundsag.dk  
                                                              

      

www.ensundsag.dk  

 

http://www.redbarnetsliv.dk/
http://www.mitfrederiksberg.dk/
http://www.ensundsag.dk/
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http://www.ensundsag.dk/
http://www.ensundsag.dk/
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